

HIRDETÉSEK

+ **Ma, Július 21.** - Szentmise után reggelivel várjuk a kedves híveket.

+ **Nyári időben nincs vakáció vagy szünet, min-denki-nek kötelező az Úr napját megszentelni.** Azok részére akik utaznak, a <http://masstimes.org> web oldalon található információ a templomok és szentmise időpontról. Ne feledkezzünk el pedig a templomunk támogatásáról sem és küldjük be adományainkat.

+ **Július 28.** Sütemény és kávé fogyasztás közben a Szt. István templombúcsú ebéd előkészítését is megbeszéljük. A közös munkára mindenkit szeretettel várunk.

+ **Augusztus 18-án lesz a templomunk búcsúja, ugyan akkor ünnepeljük Egyházközségünk 90-ik évfordulóját.** Szentmise 11 órától lesz, majd díszbédre hívjuk a kedves híveket.

+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefonszáma megváltozott, jelentse be az irodában.

+ Aki Szentmisét szeretne mondani, kérjük, jelentkezzen az irodánál.

+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty termét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt templomunk irodájában, vagy hívja a templomot.

+ Templomunk eseményeit megtekintheti a www.stephenchurch.org weboldalon.



In your prayers, please remember these parishioners or relatives and friends of parishioners who are sick and in need of God's healing grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, Henning Marika, Mayer Klára.



ANNOUNCEMENTS

+ **Today, July 21-st,** breakfast will be served after Mass.

+ **Those who are traveling over the Summer could find information about church locations and mass times at:** <http://masstimes.org>. **Do not forget to support our church and send in your donations.**

+ **Next Sunday, July 28th,** coffee and pastries will be served after Mass, during which we'll discuss and plan the Feast of Szt. Stephen's lunch, everyone is invited to attend.

+ **On August 18th - we'll celebrate the Feast of St. Stephen, also there will be our 90th anniversary. Mass will be at 11 o'clock followed by lunch.**

+ We ask that if anyone has changed their address or phone number, please notify the office.

+ Sunday mass intentions for our loved ones can be requested in the office.

+ If you would like to rent the Mindszenty Hall for private events, we ask that you stop by the office at least three weeks before the requested date.

+ **To learn more about our events, visit**
www.stephenchurch.org.

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM



2024

TUDÓSÍTÓ BULLETIN

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622

Telephone: (773) 486-1896

Fax: (773) 486-1902

Email: st.stephen@freemail.hu

Web: <http://stephenchurch.org>

Rector: Rev. James Heyd

Council President: Mr. Sándor Vitális

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó

JÚLIUS 21 - Évközi 16. Vasárnap 16th Sunday in Ordinary Time

<i>Nap/Day</i>	<i>Idő/Time</i>	<i>Miseszándék/Intention</i>	<i>Kéri/Request</i>
July 21	10:00AM	Édesanyámért /Memory of my Mother	Zsolnay Gábor
July 28	10:00AM	Édesanyám emlékére/Memory of my Mother	Katona Marika

Énekek számai: 229, 229-5-6, 150, 144, 306, 195.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: *Otthonom lesz az Isten háza mindörökké szünet nélkül.*

KÜLDETÉSNYILATKOZAT MISSION STATEMENT

A **Szent István katolikus misszió** nemzetiségre való tekintet nélkül szolgálja a Chicago szomszédságában élő összes katolikus lelki szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki magyarul szeretne imádkozni, beszélgetni és kulturális hagyományait életben tartani!

St. Stephen King of Hungary mission serves the spiritual needs of all Catholics in our neighborhood, regardless of ethnicity, and also welcome all who want to pray in Hungarian language and keep their cultural traditions alive!



PARISH COLLECTIONS

July 14th collection: 220.00

Isten fizesse meg templom tagjaink nagylelkűadományát!
May God bless your generosity!

TESTVÉREINK, A SZENTEK

Július 22-e Szent Mária Magdolna napja. A bűnbánó asszony ott volt Jézus halálánál, s kiérdemli, hogy elsőnek láthatja meg a föltámadt Krisztust. Így lett a feltámadás hírvivője. A bűnbánók, vezeklők védőszentje, aki tanúsítja, hogy nincs a bűnnek olyan mélysége, ahonnan az őszinte bűnbánat ne mentene ki.

Július 24-én Árpád-házi Szent Kingát, Lengyelország és Litvánia védőszentjét ünnepli az Egyház. Esztergomban született 1224. március 5-én IV. Béla magyar király és Laszkarisz Mária bizánci császári hercegnő elsőszülött gyermekeként. Tizenöt évesen lett lengyel királyné V. Boleszláv hitveseként. Testvére volt Árpád-házi Szent Margitnak és Boldog Jolánnak.

Július 25-én ünnepeljük Szent Jakab apostol ünnepét. Zebedeus fia, János apostol testvére, Betszaidában született. Az Úr főbb csodatetteinek tanúja volt. Heródes ötlette meg 42 körül. Kiváltképpen tisztelik a spanyolországi Compostellában, ahol igen jeles templomot emeltek nevének.

SZENT JOAKIM ÉS SZENT ANNA

Július 26-án van Szent Joakim és Szent Anna, a Boldogságos Szűz Mária szüleinek emléknapja.

Aki olvasta Szűz Mária név szerint a hagyományból ismert szüleinek élete emléket, egyértelművé teszi azt a keresztény megsejtést, hogy Isten nagy műveit nagy próbatételek előzik meg. Gyermektelenségük miatt egy-mástól elbujdosó emberek keserűsége után virradt fel üdvösségünk hajnalcsillaga. A hűségben állhatatos szülők végül is megáldott szerelméből született a Megváltó Édesanyja. Így lett Szent Anna és férje, Szent Joakim a gyermeket kérő és váró hitvesek közbenjárója. Bárcsak kieszközölnék Mária szülei ezt a kérő és váró vágyat a mai házasságok számára!

IMÁDSÁG NAGYSZÜLŐKÉRT – XVI. Benedek pápa imádsága –

Úr Jézus, aki Szent Joachim és Szent Anna lánya, Szűz Mária által születél e világra, tekints szeretettel a nagyszülőkre! Oltalmazd meg őket! Add, hogy családjaikban a hit szilárd oszlopoi legyenek, őrei a nemes gondolatoknak, őrzői a vallási hagyományoknak!

Tedd őket bölcs és bátor tanítókká, hogy átadják az eljövendő nemzedékeknek emberi és lelki tapasztalatuk gyümölcseit!

Úr Jézus, segítsd a családokat és a társadalmat, hogy megbecsüljék a nagyszülők jelenlétét és szerepét!

Soha ne feledkezzenek el róluk és ne zárják ki őket, hanem mindig tiszteletben és szeretetben legyen részük! Amen.

Évközi 16. vasárnap

OLVASMÁNY Jeremiás próféta könyvéből

Ezt mondja az Úr: „Jaj a pásztoroknak, akik veszni hagyják és szétszélesztik legelőm juhait.” Ezért ezt mondja az Úr, Izrael Istene a pásztoroknak, akik népemet vezetik: „Szétszélesztettétek nyájamat, szétkergettétek, s nem törődtek velem. Nos, nekem majd gondom lesz rátok, mégpedig gonosz tetteitek szerint” – mondja az Úr.

„Nyájam maradékát viszont magam gyűjtöm össze azokból az országokból, ahová elűztem őket: visszahozom őket legelőikre, ott gyarapodni fognak és megsokasodnak. Pásztorokat rendelek följük, hogy gondjukat viseljék és legeltessék őket: nem félnek és nem remegnek többé, és egy sem vész el közülük” – mondja az Úr.

„Íme, jönnek napok – mondja az Úr –, amikor igaz sarjat támasztok Dávidnak. Királyként uralkodik majd, bölcsen kormányoz, s gondja lesz az országban a jogra és az igazságra. Az ő napjaiban megszabadul Juda, és biztonságban él Izrael. Ez lesz a neve, amelyen szólítják: Az Úr a mi igazságunk.”

Ez az Isten igéje.

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből

Testvéreim! Ti, akik egykor „távol” voltatok, Krisztus Jézusban most „közel” kerültetek, Krisztus vére árán. Ő a mi békességünk, aki a kettőt (Izraelt és a pogányokat) egyggyé forrasztotta, és a közékük emelt válaszfalat ledöntötte, az ellenségeskedést kiküszöbölte saját testében. A törvényt ugyanis parancsaival és rendelkezéseivel együtt érvénytelenítette. Mint békességszerző a két népet magában egyggyé, új emberré teremtette, és egy testben mind a kettőt kiengesztelte Istennel kereszthalála által, amellyel az ellenségeskedést megölte. Eljött, hogy békét hirdessen nektek, a távol levőknek, és békét a közel levőknek. Az ő révén van mindkettőnknek szabad utunk az egy Lélekben az Atyához.

Ez az Isten igéje.

ALLELUJA - Jézus mondja: † „Juhaim hallgatnak szavamra, * ismerem őket és a nyomomban járnak.”

† **EVANGÉLIUM** Szent Márk könyvéből

Abban az időben az apostolok összegyűltek Jézushoz, és beszámoltak mindarról, amit tettek és tanítottak. Ő így szólt hozzájuk: „Gyertek ti is, (menjünk) a pusztaságba egy magányos helyre, hogy pihenjete egy kicsit!” Mert olyan nagy jövés-menés volt körülötök, hogy még evésre sem maradt idejük.

Bárkába szálltak tehát és elmentek egy elhagyatott helyre, hogy magukban legyenek. De sokan látták, amikor elmentek, és sokan megtudták. Erre minden városból gyalog odasiettek, és megelőzték őket.

Amikor kiszállt és látta a nagy tömeget, megesett rajtuk a szíve. Olyanok voltak, mint a pásztor nélküli juhok. Ezért tanítani kezdte őket sok mindenre.

Ezek az evangélium igéi.